



Сельский житель признан виновным в совершении убийства

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 48-летнему жителю деревни Красная Слобода Суражского района Льву Голайдо. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что ночью 16 марта 2014 года Голайдо находился к квартире своего 59-летнего знакомого на улице 1-й Микрорайон в городе Сураже, с которым они распивали спиртные напитки. В ходе ссоры гость нанес хозяину жилища множественные удары ножом, причинив не совместимые с жизнью ранения. Покидая место происшествия, Голайдо забыл свою куртку, в которой следователи обнаружили его паспорт. При допросе в качестве обвиняемого мужчина рассказал, что разозлился после слов собутыльника, который поставил под сомнение факт его участия в боевых действиях во время прохождения военной службы на территории Афганистана. Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

05 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/809212>